
Vybrané okruhy pro kola od půjčovny elektrokol u hotelu Horal 
 

01 Okruh Třeštík, Soláň hřeben 
Trasa 31 km • 2:30 h • vyšší obtížnost 
https://mapy.cz/s/murelotake 
Cyklotrasa po hřebeni Vsackých Beskyd s občasnými 
výhledy na hřeben Javorníků i Beskyd. K chatě Třeštík 
vystoupáte po zelené turistické značce, ze Soláně pak 
sjíždíte po silnici k cyklostezce Bečva. Možnost 
občerstvení: Třeštík, Okénko Pod Kotlovou (občasný 
provoz), hotel Čarták a restaurace U Muzea. 
 

02 Modrý, Laďův pramen, Sůkenická, Babská 
Trasa 17,5 km • 1:33 h • střední obtížnost 
https://mapy.cz/s/kusevuvepa 
Cyklotrasa vede od hotelu Horal po cyklostezce 

Bečva a pod Leskovečkem odbočí vpravo po modrém turistickém okruhu. Údolím Hanzlůvky stoupáte 
k Laďovu prameni, poté se kousek vrátíte a pokračujete po modré turistické značce k chatě Třeštík (občasný 
provoz). Jistota občerstvení je v horském hotelu Sůkenická (+ nedaleká rozhledna), kam vystoupáte po 
sjezdovce od chaty Celnica. Pro návrat k chatě Celnica využijte žlutě značenou lesní cestu. Odtud už sjíždíte 
po zelené údolím Babská k cyklostezce Bečva, po odbočení vlevo dorazíte k hotelu Horal. 
 
03 Příschlop, Stanovnice, Balaton 
Trasa 44,1 km • 3:21 h • střední obtížnost 
https://mapy.cz/s/cevocutodo 
Start po cyklostezce Bečva, pod hotelem Lanterna 
k rozcestí Podťaté, zde odbočíte za kapličkou vlevo. 
Na další křižovatce doprava směr Tisňavy a Malé 
Karlovice. Na další odbočce doprava stále po starší 
asfaltové lesní cestě až na Příschlop (studánka). Na 
rozcestí rovně kolem chaloupky a po lesní svážnici 
postupně klesáte k točně autobusu ve Stanovnici. 
Před vodní nádrží se držte vpravo a objeďte přehradu 
zprava. Za nádražím poblíž kostela v Karolince 
můžete pokračovat vlevo po hlavní cestě k jezeru Na 
Stanoch (Balaton), kde se můžete vykoupat. Od 
jezera po cyklostezce Bečva do cíle, trasu si můžete prodloužit po silnici Škaredica – fialové turistické 
značení. Občerstvení: bufet u Balatonu, v Karolince několik restaurací v centru města. 
 

04 Lemešná, Kasárna, Velký Javorník 
Trasa 33,9 km • 2:48 h • vyšší obtížnost 
https://mapy.cz/s/mubaluhete 
Trasa na vrchol Javorníků startuje po cyklostezce 
Bečva, po 3 km odbočí vlevo a po značené trase 
6020/3 vede kolem pralesa Razula, přes rozcestí 
pod Bařinkou až k rozcestí a hraničnímu přechodu 
Pod Lemešnou. Zde se napojí na cyklotrasu 2401 a 
stoupá přes Butorky k hotelu Fran (občerstvení), 
odtud stále stoupá po žluté značce až na sedlo 
Gežov na hřebeni Javorníků. Zde odbočí ostře vlevo 
na hřeben s vyhlídkami k vrcholu Velký Javorník 
(1072 m), poté lesem až ke sjezdovce a další 
vyhlídce, odtud můžete sjet po sjezdovce zpět 

kolem hotelu Fran až k silnici u chaty Bačkárka. Po silnici už klesáte do údolí Podťaté a dále až k rozcestí  
u kapličky. Odtud už do cíle po cyklostezce Bečva. 
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05 Žlutý a fialový okruh, odbočka Miloňová 
Trasa 21,9 km • 1:39 h • nižší obtížnost 
https://mapy.cz/s/gobatavofe 
Cyklotrasa vede od hotelu Horal na jih a kopíruje žlutý 
turistický okruh lesní cestou kolem pralesa Razula. Za 
pivovarem Pod Pralesem (občerstvení) jeďte vlevo 
kolem parkoviště a po lávce a přes hlavní cestu rovně 
kolem hotelu Galik. Na rozcestí Velká Hanzlůvka vlevo 
do stoupání a po fialovém turistickém značení pokračuj-
te po silnici Škaredica. U rozcestníku si můžete udělat 
zajížďku k rozhledně Miloňová (fialové značení), poté se 
vracíte zpět na Škaredici a pokračujete až do Miloňova. 
Zde vlevo a po vyústění u hlavní cesty se napojte na 
cyklostezku Bečva, po ní už snadno do cíle. 
 

06 horský červený okruh, trail 
Trasa 8 km • 1 h • vyšší obtížnost 
https://mapy.cz/s/gegukojafa 
8kilometrový okruh postupně stoupá po trase 
červeného okruhu, vede vás po cyklotrase 6020/5. 
na vrcholu stoupání Pod Dupačkou se stáčí dolů a 
po červené turistické značce místy ostřeji klesá až 
na křižovatku U Tabulí (u partyzána), zde vlevo po 
hlavní a po 600 metrech před garáží odbočte ostře 
vpravo (bike trail Valašsko) po červeném okruhu. Po 
350 metrech můžete odbočit a vyzkoušet si kratší 
trail, který ústí u mostu na cestu kolem Bečvy. Po 
chvilce dorazíte na hlavní cestu, kde ostře odbočte 
vlevo k hotelu Horal. 

 

07 silniční okruh Makov, Butorky, Kasárne, Podťaté 
Trasa 30,8 km • 2:30 h • nižší obtížnost https://mapy.cz/s/nazujepeta 
Od Horalu jeďte na hlavní cestě vpravo až k rozcestí u partyzána (Makovský průsmyk), zde 
vpravo směr Makov. Na začátku Makova za autobusovou zastávkou odbočte vpravo směrem 
na Makov – Kopanice. Po 9,4 km na Butorkách máte možnost odbočit vlevo přes hřeben k rozhledně Štiavnik 
s výhledem na slovenské hory (2 km) a vrátit se zpět na trasu. Na Kasárnách se můžete občerstvit (hotel 
Fran), nebo pokračovat sjezdem do Podťatého a dále pak po cyklostezce Bečva k hotelu Horal. 
 
08 horský hřeben Beskyd, Masarykova chata, chata Kmínek, Bílá, Mezivodí 
Trasa 30,8 km • 2:30 h • vysoká obtížnost po hřebeni jinak snadná místy frekventovaná silnice 
https://mapy.cz/s/gezuhefenu 
Od hotelu Horal vpravo k Makovskému průsmyku, 
zde vlevo na Bumbálku. Vpravo kolem parkoviště po 
hřebenové cestě s výhledy na Lysou horu po 
hranicích ČR a SK k Masarykově chatě (občerstvení) 
a odtud po červené turistické značce k chatě 
Kmínek (občerstvení), poté stoupání směr  Korytovo 
(881 m), tento vrchol je možné objet. Stále 
hraničním hřebenem k rozcestí Hluchanka, kde 
odbočte vlevo a po cyklotrase 6182o do údolí Velké 
Smradlavy a na Bílou. Zde vlevo a po hlavní silnici 
údolím Bílé Opavice do Mezivodí a dále na rozcestí 
vlevo směr Makov. Po 2 km, u autobusové zastávky 
odbočte vpravo do kopce směr Třeštík k chatě 
Celnica. Odtud po zelené značce údolím Babská k cyklostezce Bečva a poté vlevo k hotelu Horal.  
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